

证券代码：002284

证券简称：亚太股份

债券代码：128023

债券简称：亚太转债

浙江亚太机电股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-18

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（线上会议调研）
参与单位名称及人员姓名	广发基金苗宇、邱璟旻、孙琳、申浩、胡英粲、徐明德
时间	2022年08月09日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书邱蓉 证券办 李琼婷
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司介绍</p> <p>二、公司情况交流</p> <p>1、公司目前 EPB 产品的客户有哪些？</p> <p>答：公司的 EPB 项目在逐年增多，目前公司 EPB 产品主要提供给长安汽车、吉利汽车、一汽红旗、一汽轿车、东风乘用车、东风小康、长城汽车、零跑等整车厂，同时双控双冗余 EPB 项目、独立式 EPB 项目、EPBi 项目均在生产，还有多个车型正在匹配标定，公司也正在向其他客户积极推广。</p> <p>2、公司近两年拿了很多汽车电子的项目，这些项目很多之前都是外资配套的，想问一下客户主要是看中了我们哪些方面的</p>

	<p>优势？</p> <p>答：公司的产品可以根据整车厂的具体车型和具体参数定制开发。与外资品牌相比，国内自主零部件企业具有性价比高、服务好、反应速度快等方面的优势，同时技术差距也在逐步缩小。</p> <p>3、近期看到公司发布了相关资讯,Elaphe 与荷兰的 Lightyear 和美国的 Aptera 公司在轮毂电机领域达成合作，这会对轮毂电机在国内的产业化起到推动作用吗？</p> <p>答：随着轮毂电机在国外的率先商用化，肯定会对国内的轮毂电机产业化起到积极的推动作用，让国内的客户看到轮毂电机在整车应用可靠性方面的实质性案例，公司也正在向各大整车厂积极推广轮毂电机技术，公司会努力加快推进轮毂电机的产业化。</p> <p>4、公司有给新能源汽车配套产品吗？</p> <p>答：新能源汽车和传统燃油汽车的底盘基本相同，制动系统还是一样的，目前公司的主机客户中也有多家是开发生产新能源汽车，公司可提供给客户基础制动系统、线控制动系统、智能驾驶系统、轮毂电机系统等相关产品，公司 2021 年新能源汽车相关产品销售 5.8 亿元。公司将积极把握住新能源汽车发展的机遇，尽力争取更多的客户和项目。</p> <p>5、近期原材料价格有所下落，对公司的利润会有所影响吗？</p> <p>答：公司的原材料库存价格不能 即时同步反映市场报价，体现在财务报表上也是有滞后性的，但公司会持续关注原材料价格波动情况和供需变化趋势，及时调整采购策略。</p> <p>6、公司目前产能够够用吗？</p> <p>答：公司会根据定点项目的市场销量情况增加产线、扩大产能以满足客户需求。</p> <p>7、公司对于未来几年利润率提升有什么看法？</p> <p>答：影响产品毛利率的因素有很多，公司将持续研发，开发出</p>
--	---

	<p>更多附加值高的产品，加快新产品的市场推广与应用，不断扩大市场覆盖面，同时加强成本管控，努力持续改进工艺，争取不断提升利润率。</p> <p>8、公司未来两年的资本开支投入是如何考量的？</p> <p>答：公司会根据战略规划和市场情况匹配资本开支。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022年08月10日